
Biuletyn Informacji Publicznej Gmina Koronowo
Adres artykułu: http://sbip66.lo.pl/artykul/714-13844-przetarg-nieograniczony

Przetarg nieograniczony

Zamówienie na: Dostawa paliw płynnych

Stan zamówienia: W trakcie rozstrzygania

Numer sprawy: ZP.261.2.2017

Zamawiający: Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie sp. z
o. o. - w organizacji

Tryb zamówienia: Przetarg nieograniczony

Wartość szacunkowa: poniżej kwoty okreslonej na podst. art. 11 ust 8 Pzp

Termin składania ofert: 23.03.2017 09:00

Og?oszenie nr 42291 - 2017 z dnia 2017-03-13 r.
Koronowo: Dostawa paliw p?ynnych

OG?OSZENIE O ZAMÓWIENIU - Dostawy

Zamieszczanie og?oszenia: obowi?zkowe

Og?oszenie dotyczy: zamówienia publicznego

Zamówienie dotyczy projektu lub programu wspó?finansowanego ze ?rodków Unii Europejskiej: nie

O zamówienie mog? ubiega? si? wy??cznie zak?ady pracy chronionej oraz wykonawcy, których dzia?alno??, lub dzia?alno?? ich wyodr?bnionych
organizacyjnie jednostek, które b?d? realizowa?y zamówienie, obejmuje spo?eczn? i zawodow? integracj? osób b?d?cych cz?onkami grup spo?ecznie

marginalizowanych: nie

SEKCJA I: ZAMAWIAJ?CY

Post?powanie przeprowadza centralny zamawiaj?cy: nie

Post?powanie przeprowadza podmiot, któremu zamawiaj?cy powierzy?/powierzyli przeprowadzenie post?powania: nie

Informacje na temat podmiotu któremu zamawiaj?cy powierzy?/powierzyli prowadzenie post?powania:

Post?powanie jest przeprowadzane wspólnie przez zamawiaj?cych: nie

Post?powanie jest przeprowadzane wspólnie z zamawiaj?cymi z innych pa?stw cz?onkowskich Unii Europejskiej: nie

Informacje dodatkowe:

I. 1) NAZWA I ADRES: Zak?ad Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie sp. z o.o., krajowy numer identyfikacyjny 131386100000, ul. Al.
Wolno?ci  4, 86-010   Koronowo, woj. kujawsko-pomorskie, pa?stwo Polska, tel. 52 5860400, e-mail zamowienia-publiczne@zgkim.koronowo.pl, faks

523 822 562.

I. 2) RODZAJ ZAMAWIAJ?CEGO: Inny: Spó?ka prawa handlowego

I.4) KOMUNIKACJA:

Nieograniczony, pe?ny i bezpo?redni dost?p do dokumentów z post?powania mo?na uzyska? pod adresem (URL): nie

Adres strony internetowej, na której zamieszczona b?dzie specyfikacja istotnych warunków zamówienia: tak

www.bip.koronowo.pl

Dost?p do dokumentów z post?powania jest ograniczony - wi?cej informacji mo?na uzyska? pod adresem: nie

Oferty lub wnioski o dopuszczenie do udzia?u w post?powaniu nale?y przesy?a?:

Elektronicznie nie

http://sbip66.lo.pl/artykul/714-13844-przetarg-nieograniczony
/przetarg/p-13844-dostawa-paliw-plynnych


Dopuszczone jest przes?anie ofert lub wniosków o dopuszczenie do udzia?u w post?powaniu w inny sposób: nie

Wymagane jest przes?anie ofert lub wniosków o dopuszczenie do udzia?u w post?powaniu w inny sposób: tak

Inny sposób: pisemnie

Adres: Al. Wolno?ci 4, 86-010 Koronowo

Komunikacja elektroniczna wymaga korzystania z narz?dzi i urz?dze? lub formatów plików, które nie s? ogólnie dost?pne: nie

SEKCJA II: PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

II.1) Nazwa nadana zamówieniu przez zamawiaj?cego: Dostawa paliw p?ynnych

Numer referencyjny:

Przed wszcz?ciem post?powania o udzielenie zamówienia przeprowadzono dialog techniczny: nie

II.2) Rodzaj zamówienia: dostawy

II.3) Informacja o mo?liwo?ci sk?adania ofert cz??ciowych

Zamówienie podzielone jest na cz??ci: Tak

Oferty lub wnioski o dopuszczenie do udzia?u w post?powaniu mo?na sk?ada? w odniesieniu do:

wszystkich cz??ci

II.4) Krótki opis przedmiotu zamówienia (wielko??, zakres, rodzaj i ilo?? dostaw, us?ug lub robót budowlanych lub okre?lenie zapotrzebowania i

wymaga? )
1.1 Przedmiotem zamówienia jest sukcesywny zakup przez Zamawiaj?cego paliw p?ynnych, to jest: etyliny, oleju nap?dowego, skroplonego gazu
ropopochodnego (LPG), od dnia 01.04.2017 roku przez okres 9 miesi?cy do dnia 31.12.2017 roku w formie bezgotówkowych tankowa? na stacji lub stacjach
paliw Wykonawcy. Kod CPV: 09100000-0 paliwa, 09132000-3 benzyna, 09132100-4 benzyna bezo?owiowa, 09134000-7 oleje nap?dowe, 09133000-0
skroplony gaz ropopochodny (LPG). 1.2 Szacunkowe zu?ycie paliw w okresie 9 miesi?cy: Zadanie 1 - Olej nap?dowy - 121 700 litrów Zadanie 2 - Etylina - 5
250 litrów Zadanie 3 - Skroplony gaz ropopochodny (LPG) - 1 420 litrów Wskazane zu?ycie paliw jest ilo?ci? szacunkow? w celu okre?lenia warto?ci
zamówienia, co nie odzwierciedla realnego, b?d? deklarowanego wykorzystania ilo?ci paliw w czasie trwania umowy i w ?adnym razie nie mo?e by? podstaw?
jakichkolwiek roszcze? ze strony Wykonawcy. Zamawiaj?cy zastrzega sobie mo?liwo?? zu?ycia mniejszej lub wi?kszej ilo?ci paliw w stosunku do podanych
wy?ej ilo?ci w czasie trwania umowy, za kwot? nie wi?ksz? ni? maksymalna warto?? umowy brutto (warto?? finansowania zamówienia). 1.3 Ka?dorazowa
sprzeda? paliwa b?dzie dokonywana wg ceny hurtowej zadanie 1 + mar?a/upust podanej przez Wykonawc? w formularzu ofertowym oraz ceny dnia zadanie 2
i 3 + mar?a/upust podanej przez Wykonawc? w formularzu ofertowym. 1.4 Zamawiaj?cy wymaga, aby zakup paliwa dokonywany by? w formie
bezgotówkowej. Wykonawca winien jest dysponowa? mo?liwo?ci? bezgotówkowego rozliczania pobieranego paliwa przy zastosowaniu kart paliwowych, przy
cz?stotliwo?ci wystawiania faktur nie cz??ciej ni? raz w miesi?cu. 1.5 Wykonawca zobowi?zany jest do wydania Zamawiaj?cemu 56 sztuk kart paliwowych na
pojazdy i sprz?ty oraz 9 kart na okaziciela wskazane w umowie, w terminie 15 dni roboczych od dnia zawarcia umowy o zamówienie publiczne. Wydanie tych
kart b?dzie bezp?atne (najpó?niej w 15 dniu roboczym Zamawiaj?cy otrzymuje karty). W przypadku zgubienia, kradzie?y lub innego utracenia karty paliwowej
przez Zamawiaj?cego, Wykonawca wystawia now? kart?, w terminie 15 dni roboczych od dnia otrzymania zg?oszenia od Zamawiaj?cego (najpó?niej w 15
dniu roboczym Zamawiaj?cy otrzymuje karty). Wykonawca mo?e pobra? op?at? za wystawienie takich kart nie wi?ksz?, ni? 15,00 z? netto za 1 kart?. W
przypadku zakupienia przez Zamawiaj?cego nowego pojazdu lub sprz?tu, Wykonawca wystawia kolejn? kart?, w terminie 15 dni roboczych od dnia
otrzymania zg?oszenia od Zamawiaj?cego (najpó?niej w 15 dniu roboczym Zamawiaj?cy otrzymuje karty - bezp?atnie) 1.6 Obj?ta niniejszym zamówieniem
dostawa paliw p?ynnych b?dzie realizowana w drodze indywidualnych zakupów, przeprowadzanych przez kierowców poszczególnych samochodów
s?u?bowych (paliwo tankowane bezpo?rednio do zbiorników), oraz operatorów sprz?tów i urz?dze? na stacjach wskazanych przez Wykonawc?. 1.7
Sprzedawane przez Wykonawc? paliwo musi spe?nia? wymagania okre?lone w Rozporz?dzeniu Ministra Gospodarki z dnia 09 pa?dziernika 2015 r. w
sprawie wymaga? jako?ciowych dla paliw ciek?ych (Dz. U. z 2015 poz. 1680) oraz Rozporz?dzeniu Ministra Energii z dnia 14 kwietnia 2016r. w sprawie
wymaga? jako?ciowych dla gazu skroplonego (LPG) (Dz.U. 2016 poz. 540). 1.8 W trakcie trwania umowy zamawiaj?cy zastrzega sobie prawo do
przeprowadzenia bada? dot. jako?ci paliwa zgodnie z w/w Rozporz?dzeniami. W sytuacji zaistnienia po stronie Zamawiaj?cego uzasadnionego podejrzenia ,
i? zakupione paliwo nie spe?nia przez Wykonawc? wymaga? jako?ciowych zgodnych z w/w Rozporz?dzeniami, Zamawiaj?cy zleci wykonanie bada? w
wybranym przez Zamawiaj?cego laboratorium. W sytuacji stwierdzenia przez laboratorium niezgodno?ci paliwa z wymaganiami jako?ciowymi dla paliw,
Zamawiaj?cy obci??y Wykonawc? kosztami bada?. Jednocze?nie Zamawiaj?cy zastrzega sobie prawo do naliczenia kary umownej w wysoko?ci 10% ca?ej
umowy, a tak?e odst?pienia od umowy i dochodzenia od Wykonawcy zap?aty wszelkich kosztów powsta?ych w zwi?zku z niezgodno?ci? paliwa z normami
jako?ciowymi (w tym koszty nabywania paliwa w wy?szej cenie, oraz koszty zwi?zane z napraw? pojazdów, maszyn lub urz?dze? powsta?? w wyniku
nieprawid?owej jako?ci paliwa). 1.9 Wykonawca musi posiada? stacje (stacj?) paliw spe?niaj?ce(?) wymogi przewidziane przepisami dla stacji paliw, zgodnie
z Rozporz?dzeniem Ministra Gospodarki z dnia 21 listopada 2005 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiada? bazy i stacje paliw
p?ynnych, ruroci?gi przesy?owe dalekosi??ne s?u??ce do transportu ropy naftowej i produktów naftowych i ich usytuowanie (Dz. U. 2014 poz. 1853). Co
najmniej jedna stacja paliwowa Wykonawcy musi znajdowa? si? w odleg?o?ci nie wi?cej ni? 10 km od siedziby Zamawiaj?cego. Stacje Wykonawcy musz?

by? czynne od poniedzia?ku do niedzieli co najmniej w godzinach od 7:00 do 15:00.

II.5) G?ówny kod CPV: 09100000-0

Dodatkowe kody CPV:09132000-3, 09132100-4, 09134000-7, 09133000-0

II.7) Czy przewiduje si? udzielenie zamówie?, o których mowa w art. 67 ust. 1 pkt 6 i 7 lub w art. 134 ust. 6 pkt 3 ustawy Pzp: nie

II.8) Okres, w którym realizowane b?dzie zamówienie lub okres, na który zosta?a zawarta umowa ramowa lub okres, na który zosta? ustanowiony
dynamiczny system zakupów:

data zako?czenia: 31/12/2017

II.9) Informacje dodatkowe:

SEKCJA III: INFORMACJE O CHARAKTERZE PRAWNYM, EKONOMICZNYM, FINANSOWYM I TECHNICZNYM

III.1) WARUNKI UDZIA?U W POST?POWANIU

III.1.1) Kompetencje lub uprawnienia do prowadzenia okre?lonej dzia?alno?ci zawodowej, o ile wynika to z odr?bnych przepisów



Okre?lenie warunków: Na potwierdzenie warunku Wykonawcy ubiegaj?cy si? o udzielenie zamówienia wyka??, ?e posiadaj? koncesj? na prowadzenie
dzia?alno?ci gospodarczej w zakresie obrotu paliwami ciek?ymi, w zakresie wymaganym ustaw? z dnia 10 kwietnia 1997 roku Prawo energetyczne (Dz. U.

2012.1059 j.t.).

Informacje dodatkowe

III.1.2) Sytuacja finansowa lub ekonomiczna

Okre?lenie warunków: Zamawiaj?cy nie okre?la szczegó?owego warunku w tym zakresie.

Informacje dodatkowe

III.1.3) Zdolno?? techniczna lub zawodowa

Okre?lenie warunków: Zamawiaj?cy nie okre?la szczegó?owego warunku w tym zakresie.

Zamawiaj?cy wymaga od wykonawców wskazania w ofercie lub we wniosku o dopuszczenie do udzia?u w post?powaniu imion i nazwisk osób wykonuj?cych

czynno?ci przy realizacji zamówienia wraz z informacj? o kwalifikacjach zawodowych lub do?wiadczeniu tych osób: nie

Informacje dodatkowe:

III.2) PODSTAWY WYKLUCZENIA

III.2.1) Podstawy wykluczenia okre?lone w art. 24 ust. 1 ustawy Pzp

III.2.2) Zamawiaj?cy przewiduje wykluczenie wykonawcy na podstawie art. 24 ust. 5 ustawy Pzp tak

Zamawiaj?cy przewiduje nast?puj?ce fakultatywne podstawy wykluczenia:

(podstawa wykluczenia okre?lona w art. 24 ust. 5 pkt 8 ustawy Pzp)

III.3) WYKAZ O?WIADCZE? SK?ADANYCH PRZEZ WYKONAWC? W CELU WST?PNEGO POTWIERDZENIA, ?E NIE PODLEGA ON WYKLUCZENIU

ORAZ SPE?NIA WARUNKI UDZIA?U W POST?POWANIU ORAZ SPE?NIA KRYTERIA SELEKCJI

O?wiadczenie o niepodleganiu wykluczeniu oraz spe?nianiu warunków udzia?u w post?powaniu: tak

O?wiadczenie o spe?nianiu kryteriów selekcji: nie

III.4) WYKAZ O?WIADCZE? LUB DOKUMENTÓW , SK?ADANYCH PRZEZ WYKONAWC? W POST?POWANIU NA WEZWANIE ZAMAWIAJACEGO W

CELU POTWIERDZENIA OKOLICZNO?CI, O KTÓRYCH MOWA W ART. 25 UST. 1 PKT 3 USTAWY PZP:

- do oferty ka?dy Wykonawca musi do??czy? aktualne na dzie? sk?adania ofert o?wiadczenie w zakresie wskazanym w za??czniku nr 2 do SIWZ. Informacje
zawarte w o?wiadczeniu b?d? stanowi? wst?pne potwierdzenie, ?e wykonawca nie podlega wykluczeniu oraz spe?nia warunki udzia?u w post?powaniu. -
za?wiadczenia w?a?ciwego naczelnika urz?du skarbowego potwierdzaj?cego, ?e wykonawca nie zalega z op?acaniem podatków, wystawionego nie
wcze?niej ni? 3 miesi?ce przed up?ywem terminu sk?adania ofert albo wniosków o dopuszczenie do udzia?u w post?powaniu, lub innego dokumentu
potwierdzaj?cego, ?e wykonawca zawar? porozumienie z w?a?ciwym organem podatkowym w sprawie sp?at tych nale?no?ci wraz z ewentualnymi odsetkami
lub grzywnami, w szczególno?ci uzyska? przewidziane prawem zwolnienie, odroczenie lub roz?o?enie na raty zaleg?ych p?atno?ci lub wstrzymanie w ca?o?ci
wykonania decyzji w?a?ciwego organu; - za?wiadczenia w?a?ciwej terenowej jednostki organizacyjnej Zak?adu Ubezpiecze? Spo?ecznych lub Kasy
Rolniczego Ubezpieczenia Spo?ecznego albo innego dokumentu potwierdzaj?cego, ?e wykonawca nie zalega z op?acaniem sk?adek na ubezpieczenia
spo?eczne lub zdrowotne, wystawionego nie wcze?niej ni? 3 miesi?ce przed up?ywem terminu sk?adania ofert albo wniosków o dopuszczenie do udzia?u w
post?powaniu, lub innego dokumentu potwierdzaj?cego, ?e wykonawca zawar? porozumienie z w?a?ciwym organem w sprawie sp?at tych nale?no?ci wraz z
ewentualnymi odsetkami lub grzywnami, w szczególno?ci uzyska? przewidziane prawem zwolnienie, odroczenie lub roz?o?enie na raty zaleg?ych p?atno?ci

lub wstrzymanie w ca?o?ci wykonania decyzji w?a?ciwego organu;

III.5) WYKAZ O?WIADCZE? LUB DOKUMENTÓW SK?ADANYCH PRZEZ WYKONAWC? W POST?POWANIU NA WEZWANIE ZAMAWIAJACEGO W
CELU POTWIERDZENIA OKOLICZNO?CI, O KTÓRYCH MOWA W ART. 25 UST. 1 PKT 1 USTAWY PZP

III.5.1) W ZAKRESIE SPE?NIANIA WARUNKÓW UDZIA?U W POST?POWANIU:
- do oferty ka?dy Wykonawca musi do??czy? aktualne na dzie? sk?adania ofert o?wiadczenie w zakresie wskazanym w za??czniku nr 2 do SIWZ. Informacje
zawarte w o?wiadczeniu b?d? stanowi? wst?pne potwierdzenie, ?e wykonawca nie podlega wykluczeniu oraz spe?nia warunki udzia?u w post?powaniu. -
koncesj? na prowadzenie dzia?alno?ci gospodarczej w zakresie obrotu paliwami ciek?ymi, w zakresie wymaganym ustaw? z dnia 10 kwietnia 1997 roku

Prawo energetyczne (Dz. U. 2012.1059 j.t.).

III.5.2) W ZAKRESIE KRYTERIÓW SELEKCJI:
III.6) WYKAZ O?WIADCZE? LUB DOKUMENTÓW SK?ADANYCH PRZEZ WYKONAWC? W POST?POWANIU NA WEZWANIE ZAMAWIAJACEGO W
CELU POTWIERDZENIA OKOLICZNO?CI, O KTÓRYCH MOWA W ART. 25 UST. 1 PKT 2 USTAWY PZP
III.7) INNE DOKUMENTY NIE WYMIENIONE W pkt III.3) - III.6)
SEKCJA IV: PROCEDURA
IV.1) OPIS

IV.1.1) Tryb udzielenia zamówienia: przetarg nieograniczony

IV.1.2) Zamawiaj?cy ??da wniesienia wadium: nie

IV.1.3) Przewiduje si? udzielenie zaliczek na poczet wykonania zamówienia: nie

IV.1.4) Wymaga si? z?o?enia ofert w postaci katalogów elektronicznych lub do??czenia do ofert katalogów elektronicznych: nie

Dopuszcza si? z?o?enie ofert w postaci katalogów elektronicznych lub do??czenia do ofert katalogów elektronicznych: nie

Informacje dodatkowe:

IV.1.5.) Wymaga si? z?o?enia oferty wariantowej: nie



Dopuszcza si? z?o?enie oferty wariantowej: nie

Z?o?enie oferty wariantowej dopuszcza si? tylko z jednoczesnym z?o?eniem oferty zasadniczej: nie

IV.1.7) Informacje na temat umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów:

Umowa ramowa b?dzie zawarta:

Czy przewiduje si? ograniczenie liczby uczestników umowy ramowej: nie

Zamówienie obejmuje ustanowienie dynamicznego systemu zakupów: nie

W ramach umowy ramowej/dynamicznego systemu zakupów dopuszcza si? z?o?enie ofert w formie katalogów elektronicznych: nie

Przewiduje si? pobranie ze z?o?onych katalogów elektronicznych informacji potrzebnych do sporz?dzenia ofert w ramach umowy ramowej/dynamicznego

systemu zakupów: nie

IV.1.8) Aukcja elektroniczna

Przewidziane jest przeprowadzenie aukcji elektronicznej (przetarg nieograniczony, przetarg ograniczony, negocjacje z og?oszeniem) nie

Nale?y wskaza? elementy, których warto?ci b?d? przedmiotem aukcji elektronicznej:

Przewiduje si? ograniczenia co do przedstawionych warto?ci, wynikaj?ce z opisu przedmiotu zamówienia: nie

IV.2) KRYTERIA OCENY OFERT

IV.2.1) Kryteria oceny ofert:

IV.2.2) Kryteria

Kryteria                        Znaczenie

cena                             95

lokalizacja stacji paliw     5

IV.2.3) Zastosowanie procedury, o której mowa w art. 24aa ust. 1 ustawy Pzp (przetarg nieograniczony) tak

IV.5) ZMIANA UMOWY

Przewiduje si? istotne zmiany postanowie? zawartej umowy w stosunku do tre?ci oferty, na podstawie której dokonano wyboru wykonawcy: nie

IV.6) INFORMACJE ADMINISTRACYJNE

IV.6.2) Termin sk?adania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udzia?u w post?powaniu:

Data: 21/03/2017, godzina: 9:00,

Skrócenie terminu sk?adania wniosków, ze wzgl?du na piln? potrzeb? udzielenia zamówienia (przetarg nieograniczony, przetarg ograniczony, negocjacje z

og?oszeniem): nie

J?zyk lub j?zyki, w jakich mog? by? sporz?dzane oferty lub wnioski o dopuszczenie do udzia?u w post?powaniu > PL

IV.6.3) Termin zwi?zania ofert?: okres w dniach: 30 (od ostatecznego terminu sk?adania ofert)

IV.6.4) Przewiduje si? uniewa?nienie post?powania o udzielenie zamówienia, w przypadku nieprzyznania ?rodków pochodz?cych z bud?etu Unii Europejskiej
oraz niepodlegaj?cych zwrotowi ?rodków z pomocy udzielonej przez pa?stwa cz?onkowskie Europejskiego Porozumienia o Wolnym Handlu (EFTA), które

mia?y by? przeznaczone na sfinansowanie ca?o?ci lub cz??ci zamówienia: nie

IV.6.5) Przewiduje si? uniewa?nienie post?powania o udzielenie zamówienia, je?eli ?rodki s?u??ce sfinansowaniu zamówie? na badania naukowe lub prace

rozwojowe, które zamawiaj?cy zamierza? przeznaczy? na sfinansowanie ca?o?ci lub cz??ci zamówienia, nie zosta?y mu przyznane nie

IV.6.6) Informacje dodatkowe:

SIWZ Z ZA??CZNIKAMI

Zatwierdzi?:
Prezes Zarz?du
Adam Szumlas

 Zak?ad Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie sp. z o. o. w organizacji, dzia?aj?c jako Zamawiaj?cy w post?powaniu o udzielenie
zamówienia publicznego na ,,Dostaw? paliw p?ynnych", dzia?aj?c na zasadzie art. 38 ust. 2 w zwi?zku z art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004
roku Prawo zamówie? Publicznych (Dz. U. z 2015 roku, poz. 2164 z pó?n. zm.), informuje, i? dnia 17 marca 2017 roku wp?yn??y pytanie dotycz?ce

ww. post?powania. Poni?ej przedstawiamy tre?? pytania wraz z odpowiedzi?:

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiaj?cy dopuszcza mo?liwo?? odst?pienia od zapisu § 2 ust. 2 i zaakceptowania poni?szego:
,,Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po
pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiaj?cego o podejrzeniu z?ej jako?ci paliwa, przeprowadzi post?powanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia
zg?oszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzj? o uznaniu lub odrzuceniu zg?oszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania
dodatkowych informacji, w szczególno?ci uzyskania od Zamawiaj?cego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia
uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiaj?cego Wykonawca naprawi szkod?. Zako?czenie post?powania reklamacyjnego u
Wykonawcy nie zamyka post?powania na drodze s?dowej".
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Odpowiedz: Zamawiaj?cy nie wyra?a zgody na ww. zapis.
Pytanie nr 2:
Czy Zamawiaj?cy dopuszcza mo?liwo?? przyj?cia systemu rozlicze? za zakup wszystkich rodzajów paliw opartego na cenie jednostkowej brutto
obowi?zuj?cej danego dnia na stacji paliw Wykonawcy pomniejszonej o udzielony rabat (§ 6 ust.1 i ust. 2 oraz § 7 ust.7)?
Odpowied?: Zamawiaj?cy nie wyra?a zgody na wy?ej wymieniony zapis. Zamawiaj?cy szczegó?owo okre?li? co ma zawiera? cena i jak ma zosta? obliczona
w SIWZ Cz??? XIII, w za??czniku nr 1 do SIWZ oraz w Umowie § 6.
Pytanie nr 3:
Czy Zamawiaj?cy dopuszcza mo?liwo?? zaakceptowania okresów rozliczeniowych: od 1 do 15 dnia ka?dego miesi?ca oraz od 16 dnia do ostatniego dnia
ka?dego miesi?ca (§ 7 ust. 6)?
Odpowiedz: Zamawiaj?cy dopuszcza tak? mo?liwo??.
Pytanie nr 4:
Czy Zamawiaj?cy dopuszcza mo?liwo?? doprecyzowania § 7 ust. 6 poprzez dodanie oraz dodania zapisu o nast?puj?cej tre?ci: ,,Wykonawca po zako?czeniu
okresu rozliczeniowego wystawi faktur?. Za dzie? sprzeda?y uznaje si? ostatni dzie? danego okresu rozliczeniowego"?
Odpowiedz:  Zamawiaj?cy wyra?a tak? mo?liwo?? i zmienia  § 7 ust. 6 na nast?puj?cy:
Rozliczanie transakcji nast?powa? b?dzie 2 razy w miesi?cu, od 1 do 15 dnia ka?dego miesi?ca oraz od 16 dnia do ostatniego dnia ka?dego miesi?ca,
fakturami VAT z za??czonym wykazem faktycznie dokonanych transakcji. Wykonawca po zako?czeniu okresu rozliczeniowego wystawi faktur?. Za dzie?
sprzeda?y uznaje si? ostatni dzie? danego okresu rozliczeniowego"?
Pytanie nr 5:
Czy Zamawiaj?cy dopuszcza mo?liwo?? odst?pienia od zapisu § 9 ust.4 ostatnie zdanie?
Odpowiedz: Zamawiaj?cy nie wyra?a zgody na powy?sze.
Pytanie nr 6:
Czy Zamawiaj?cy dopuszcza mo?liwo?? zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy dotycz?cego warunków wydania i u?ywania kart paliwowych w zakresie
niesprzecznym z postanowieniami SIWZ?
Odpowiedz: Zamawiaj?cy nie wyra?a zgody.

Og?oszenie nr 46470 - 2017 z dnia 2017-03-17 r.
Koronowo:

OG?OSZENIE O ZMIANIE OG?OSZENIA

OG?OSZENIE DOTYCZY:

Og?oszenia o zamówieniu

INFORMACJE O ZMIENIANYM OG?OSZENIU

Numer: 42291-2017

Data: 13/03/2017

SEKCJA I: ZAMAWIAJ?CY
Zak?ad Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie sp. z o.o., Krajowy numer identyfikacyjny 131386100000, ul. Al. Wolno?ci  4, 86-010  

Koronowo, woj. kujawsko-pomorskie, pa?stwo Polska, tel. 52 5860400, e-mail zamowienia-publiczne@zgkim.koronowo.pl, faks 523 822 562.

Adres strony internetowej (url):

Adres profilu nabywcy:

Adres strony internetowej, pod którym mo?na uzyska? dost?p do narz?dzi i urz?dze? lub formatów plików, które nie s? ogólnie dost?pne:

SEKCJA II: ZMIANY W OG?OSZENIU

II.1) Tekst, który nale?y zmieni?:

Miejsce, w którym znajduje si? zmieniany tekst:

Numer sekcji: IV

Punkt: 6.2

W og?oszeniu jest: IV.6.2) Termin sk?adania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udzia?u w post?powaniu: Data: 21/03/2017, godzina: 9:00,

W og?oszeniu powinno by?: IV.6.2) Termin sk?adania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udzia?u w post?powaniu: Data: 23/03/2017, godzina: 9:00,

SIWZ Z ZA??CZNIKAMI-MODYFIKACJA

Zatwierdzi?:
Prezes Zarz?du
Adam Szumlas

INFORMACJA Z OTWARCIA OFERT
INFORMACJA Z OTWARCIA OFERT

Zatwierdził:
Prezes Zarz?du
Adam Szumlas

ZAWIADOMIENIE O WYBORZE OFERTY NAJKORZYSTNIEJSZEJ

Dzia?aj?c zgodnie z tre?ci? art. 92 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku (Dz. U. z 2015 r, poz. 2164 ze zmianami), Zak?ad Gospodarki Komunalnej i
Mieszkaniowej w Koronowie sp. z o. o. w organizacji zawiadamia, i? w post?powaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu

/attachments/22140/download
/attachments/22141/download


nieograniczonego na ,,Dostaw? paliw p?ynnych" dokonano wyboru najkorzystniej oferty nw. Wykonawców:

Zadanie 1- olej nap?dowy: 
Polski Koncern Naftowy ORLEN spó?ka akcyjna,
ul. Chemików 7, 09-411 P?ock
Warto?? brutto oferty: 520 876,00 z? 

liczba punktów w kryterium cena  - 94,11;  liczba punktów w kryterium lokalizacja stacji paliw - 5
??czna liczba uzyskanych punktów - 99,11

Zadanie 2 - etylina:
NAFTPOL spó?ka jawna
Stopka 7, 86-010 Koronowo
Warto?? brutto oferty: 24 255,00 z?

liczba punktów w kryterium cena  - 95,00;  liczba punktów w kryterium lokalizacja stacji paliw - 3
??czna liczba uzyskanych punktów - 98,00

Zadanie 3 - Skroplony gaz ropopochodny:
NAFTPOL spó?ka jawna
Stopka 7, 86-010 Koronowo
Warto?? brutto oferty: 2 882,60 z?

liczba punktów w kryterium cena  - 95,00;  liczba punktów w kryterium lokalizacja stacji paliw - 3
??czna liczba uzyskanych punktów - 98,00
Uzasadnienie wyboru ofert: 
wybrane oferty spe?niaj? wszystkie wymagania Zamawiaj?cego okre?lone w tre?ci Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Oferty zgodnie z kryteriami
oceny ofert uzyska?y najwy?sz? ilo?? punktów. Oferty najkorzystniejsze w rozumieniu art. 2 pkt 5 Prawa zamówie? publicznych.

Streszczenie oceny i porównania z?o?onych ofert:

Oferta nr 1
Nazwa oferenta:
Polski Koncern Naftowy ORLEN spó?ka akcyjna, ul. Chemików 7, 09-411 P?ock

Zadanie 1:
liczba punktów w kryterium cena  - 94,11 
liczba punktów w kryterium lokalizacja stacji paliw -  5
??czna liczba uzyskanych punktów - 99,11

Zadanie 2:
liczba punktów w kryterium cena  - 91,44
liczba punktów w kryterium lokalizacja stacji paliw -  5
??czna liczba uzyskanych punktów - 96,44

Zadanie 3:
liczba punktów w kryterium cena  - 89,28
liczba punktów w kryterium lokalizacja stacji paliw -  5
??czna liczba uzyskanych punktów - 94,28

Oferta nr 2
Nazwa oferenta:
NAFTPOL spó?ka jawna, Stopka 7, 86-010 Koronowo

Zadanie 1:
liczba punktów w kryterium cena  - 95,00
liczba punktów w kryterium lokalizacja stacji paliw -  3
??czna liczba uzyskanych punktów - 98,00

Zadanie 2:
liczba punktów w kryterium cena  - 95,00
liczba punktów w kryterium lokalizacja stacji paliw -  3
??czna liczba uzyskanych punktów - 98,00

Zadanie 3:
liczba punktów w kryterium cena  - 95,00
liczba punktów w kryterium lokalizacja stacji paliw -  3
??czna liczba uzyskanych punktów - 98,00

Informuj?, ?e Zamawiaj?cy zawrze umow? w sprawie zamówienia publicznego po up?ywie terminu okre?lonego w art. 94 ust. 1 pkt 2 uPzp. W sprawie
podpisania umowy prosimy o kontakt z Dzia?em Zamówie? Publicznych. 

Dzi?kujemy za udzia? w post?powaniu o udzielenie zamówienia publicznego, a Wykonawcom wybranym do jego realizacji gratulujemy.
Zatwierdzi?:

Prezes Zarz?du



Adam Szumlas

Załączniki:
INFORMACJA Z OTWARCIA OFERT    pdf,  706.14 kB

Opublikował w BIP: Iwona

Data opublikowania: 23.03.2017 14:33

Liczba pobrań: 14

SIWZ Z ZAŁĄCZNIKAMI-MODYFIKACJA    pdf,  447.11 kB

Opublikował w BIP: Iwona

Data opublikowania: 17.03.2017 15:04

Liczba pobrań: 16

SIWZ Z ZAŁĄCZNIKAMI    pdf,  442.24 kB

Opublikował w BIP: Iwona

Data opublikowania: 13.03.2017 14:47

Liczba pobrań: 12

Metryczka

Wytworzył: Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie sp. z
o. o. - w organizacji

Data wytworzenia: 13.03.2017

Opublikował w BIP: Angelika Angelika

Data opublikowania: 13.03.2017 14:48

Ostatnio zaktualizował: Angelika Angelika

Data ostatniej
aktualizacji: 28.03.2017 14:47

Liczba wyświetleń: 30

/attachments/22141/download
/attachments/22140/download
/attachments/22139/download

